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Matematika 5. roénik

ObtiZznost 1
Uloha 1

Vyber spravnou odpovéd.

Kolik os soumérnosti ma kruh?

nekone¢né& mnoho
1
2
4

0000

Uloha 2

Vyber spravnou odpovéd.

Na obrazku je ve Ctvercové siti zakreslen ¢tverec a obdélnik. Jejich obsahy jsou stejné. Strana jednoho ¢tverecku
predstavuje ve skute¢nosti 1 cm. Ktery z nich méa vétsi obvod a o kolik?

Ctverec 0 2 cm
obvody jsou stejné

obdélnik 0 11 cm

0000

obdélnik 0 2 cm

Stranka 2



Matematika

5. roénik

Uloha 3

Vyber spravnou odpovéd.

Kolik prasecikt maji dvé rdznobézné pfimky?

O

O =2

O nekone¢né mnoho
O

Zadny

Uloha 4

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Doplfi vysledek vypoctu.

3.2.6.5=__(1)__
(1)

Uloha 5

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Doplf vysledek vypoctu.
14+11+16+15+9+25=_ (1)__
(1)

Uloha 6

Doplii do véty spravny Ciselny vysledek.

Zaokrouhlenim C&isla 689 625 na tisice dostaneme ¢&islo __ (1)__

(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 7

Do odpovédi doplii spravny Eiselny vysledek.

Pokud je 28 trubek narovnano tak, Zze v nejvysSi vrstvé je jedna trubka a v kazdé dalSi spodni vrstvé je vZzdy o 1 trubku
vice, ma uvedeny Utvar z trubek celkem __ (1)__ vrstev.

(1)

Uloha 8

Vyber spravnou odpovéd.

Na které misto musi$ do Cisla 684 vlozit Cislici 5, aby vzniklé &tyfciferné Cislo bylo co nejvétsi?

mezi osmicku a &tyfku
mezi Sestku a osmicku

vlevo od Sestky

oJoJo)e

vpravo od &tyrky

Uloha 9

Vyber spravnou odpovéd.

Maminka ma v penézence 4 stokoruny, 3 padesatikoruny a 2 dvacetikoruny. Tatinek ma v penézence 2 dvousetkoruny a 4
padesatikoruny. Ozna¢ vSechna tvrzeni, ktera plati.

Spole¢né by si mohli koupit stolek za 1 300 K&.

Dohromady maji v penézence 1 090 K&.

Tatinek ma v penézZence vice K¢ nez maminka.

HiE|NIN

Maminka ma v penézence o 10 KE méné nez tatinek.
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Uloha 10

Vyber spravnou odpovéd.

1001 —

80T —

60+ — -

kg papiru

204

0 5A 5B 5A 5B
prosinec

5.A 5.8 5.A 5.8
duben

zaf unor

TFidy 5.A a 5.B souté&Zily ve sbéru papiru. Udaje o odevzdaném mnoZstvi jsou uvedeny v grafu. Které tvrzeni plati?

5.A odevzdala za cely rok vice papiru nez 5.B.

5. B odevzdala v kazdém terminu vice papiru nez 5. A

0000

Nejméné papiru odevzdaly obé tfidy dohromady v zafi.

Uloha 11

Vyber spravnou odpovéd.

Celkové mnozstvi odevzdané obéma tfidami dohromady za rok je 550 kg.

Ctyfi opice sni za 6 dni 48 bananu. Celkem kolik banant sni 3 opice za 5 dni?

20 bananu
30 bananu

15 banant

0000

10 bananu
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Matematika 5. roénik

Uloha 12

Vyber spravnou odpovéd.

Maminka mé v penéZence 4 stokoruny, 3 padesatikoruny a 2 dvacetikoruny. Tatinek méa ve své penéZence 2
dvousetkoruny a 4 padesatikoruny. Oznac ta tvrzeni, ktera jsou pravdiva. (muze, ale nemusi jich byt vice neZ jedno)

Spole¢né by si mohli koupit stolek za 1 300 K&.
Maminka ma v penézence o 10 KE méné nez tatinek.

Dohromady maji v penézence 1 090 K¢&.

HiE|NIN

Tatinek ma v penézence vice K¢ nez maminka.

Stranka 6
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5. roénik

ObtiZznost 2
Uloha 13

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Na obrazku je Skolni zahrada, ktera vznikla spojenim &tvercového pozemku s obvodem 32 metr(i a obdélnikového

pozemku s obvodem 56 metru. Plot kolem celé Skolni zahrady bude mit tedy délku __ (1)__ metrd.

(1)

Uloha 14

Vyber spravnou odpovéd.

Jaky je vysledek nasledujiciho vypoctu?

3156-15.3=

0000

720
900
270
702
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Matematika 5. roénik

Uloha 15

Vyber spravnou odpovéd.

Kolikrat je nejmensi Sesticiferné Cislo vétsi nez vysledek zaokrouhleni nejvétsiho dvojciferného Cisla na desitky?

O desetitisickrat

O stokrat

O  milionkrat

O tisickrat
Uloha 16

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Soudet te€ek na protilehlych sténach hraci kostky je vZdy 7. Pokud hodime kostkou tfikrat a padne nam postupné trojka,
Sestka a dvojka, pak soucet te¢ek na protilehlych sténach k &islim, ktera nam postupné padla, je _ (1)

(1)

Uloha 17

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Dlazdice maji tvar ¢tverce o strané dlouhé 50 cm. Na pokryti podlahy obdélnikové chodby, ktera ma rozméry 6 ma 8 m

bude tedy potfeba __ (1)__ dlazdic.
(1)

Uloha 18

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Do kuchyné na tabore vedouci koupil 200 rohlikll. Kazdy tabornik dostal ke svaciné 4 rohliky, Zadny rohlik nezbyl. Celkem
tedy bylo __ (1)__ tabornika.
(1)

Stranka 8



Matematika 5. roénik

Uloha 19

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Tatinek koupil tfi pytliky brambor. V prvnim pytliku byly 2 kg brambor, ve druhém pytliku bylo o pdl kilogram( méné
brambor nez v prvnim pytliku a ve tfetim pytliku bylo o 1 kg vice brambor nez v prvnim pytliku. Celkem tedy tatinek

nakoupil _ (1)__ kg brambor.
(1)

Uloha 20

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Soucet tfi po sobé jdoucich &isel je 87. Soucin nejmensiho a nejvétsiho Cisla z této trojice Cisel je tedy _ (1)

(1)

Uloha 21

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Sachového turnaje se zugastnilo 8 hragt, kazdy odehral jeden zapas s kazdym z ostatnich hragt. Celkem tedy bylo v
turnaji odehrano __ (1)__ zapasd.

(1)

Uloha 22

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Z Cislic 0, 2, 4, 6, 7 mas vytvorit co nejvétsi trojciferné sudé Cislo, které je mensi nez 500, pficemz kazdou ¢islici mGzes
pouzit pouze jednou. Takovym €islem je €islo __ (1)__.

(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 23

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Z kovové trubky dlouhé 220 cm odfFizli nejdfiv 2 dm, pozdé&ji jesté 80 cm. KdyzZ zbyvajici ¢ast trubky rozdé&lime na tfi stejné
dily, bude kazdy dil mit délku __(1)__ cm.
(1)

Uloha 24

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Nejvétsi dvojciferné Cislo zaokrouhli na desitky a nejvétsi jednociferné Cislo zaokrouhli také na desitky. Rozdil ziskanych
dvou Cisel je __ (1)__.

(1)

Uloha 25

Do odpovédi doplfi spravny &iselny vysledek.

Na babovku o hmotnosti 500 g je potfeba 300 g mouky. Babovky ze 1 200 g mouky budou mit celkovou hmotnost (1)
gramd.

(1)

Uloha 26

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Pokud ma obsah ¢tverce v cm 2 stejnou Ciselnou velikost jako obvod &tverce v cm, pak je strana ¢tverce dlouha (1)
cm

(1)
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Uloha 27

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

KdyZ od neznamého Cisla ode¢teme 5 a vysledek délime sedmi, dostaneme &islo 5. Nezndmym c&islem je &islo __ (1)__

(1)

Uloha 28

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Cislo 86 328 zaokrouhli na desetitisice a vysledek zdvojnasob. Dostal jsi &islo _ (1)__

(1)

Uloha 29

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Doplfi vysledek vypo¢tu: 5-5:5+(5+5.5)=_ (1)_
(1)

Uloha 30

Vyber spravnou odpovéd.

G H
E

D F

A 5 C
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Oznac vSechna tvrzeni, ktera plati.

OO00

Usecky AD a EH jsou kolmé.
Usecgky AG a DF jsou kolmé.

Useeky CF a GH jsou rovnobézné.

Usecky BE a HC jsou rovnobé&zné.
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